

李强签署国务院令

公布《互联网平台企业涉税信息报送规定》

新华社北京6月23日电 国务院总理李强日前签署国务院令，公布《互联网平台企业涉税信息报送规定》（以下简称《规定》），自公布之日起施行。

《规定》旨在规范互联网平台企业向税务机关报送平台内经营者和从业人员涉税信息，提升税收服务与管理效能，保护纳税人合法权益，营造公平统一的税收环境，促进平台经济规范健康发展。《规定》共14条，主要内容如下。

一是报送义务、内容和时限要求。规定互联网平台企业应当于季度终了后的次月内，向其主管税务机关报送平台内经营者和从业人员的身份信息以及上季度收入信息。

二是免于报送的情形。规定平台内从事配送、运输、家政等便民劳务活动，依法享受税收优惠或者不需要纳税的从业人员的收入信息，以及平台内经营者和从业人员在《规定》施行前的涉税信息，互联网平台企业不需要报送。

三是减轻报送负担的措施。明确扣缴申报、代办申报时已经填报的涉税信息以及通过政府部门信息共享能够获取的涉税信息，互联网平台企业不需要重复报送，并对税务机关应当提供安全可靠的信息报送渠道、便捷的接口服务和政策解读咨询等作出规定。

四是涉税信息的保密义务。规定互联网平台企业应当规范保存平台内经营者和从业人员涉税信息；税务机关应当对获取的涉税信息依法保密，建立涉税信息安全管理制度。

此外，针对不同违法情形规定了相应的法律责任。

三部部门联合发布的通知明确，聚焦当前政府采购领域反映突出的采购人员设置差别歧视条款、代理机构乱收费、供应商提供虚假材料、供应商围标串标等四类违法违规行为开展专项整治。

整治的重点内容为：采购人倾斜照顾本地企业，指向特定供应商或特定产品，以供应商注册地、所有制形式、组织形式、股权结构、投资者国籍、经营年限、经营规模、财务指标等不合理条件对供应商实行差别歧视待遇；代理机构违规收费、逾期退还保证金；供应商提供虚假的检测报告、认证证书、合同业绩、中小企业声明函等材料谋取中标；供应商投标文件相互混装、异常一致，投标保证金从同一账户转出，委托同一单位或个人编制投标文件、办理投标事宜等恶意串通行为。

三部门将开展政府采购领域专项整治工作

聚焦四类违法违规行

风成于上，俗化于下

领导干部的作风直接关系到党风和政治生态，关系民心向背，决定着党的群众基础。领导干部作风过关、过硬，党风社会风气才会好。改进作风必须自上而下、以上率下，领导干部作示范、立标杆、带好头，一贯到底、落实落地，定能风成于上，俗化于下。

党的十八大以来，党中央从制定和落实中央八项规定开局破

题，坚持从中央政治局做起、从领导干部抓起，以上率下改进工作作风。党中央发扬钉钉子精神，持之以恒纠治“四风”，反对特权思想和特权现象，狠刹公款送礼、公款吃喝、公款旅游、奢侈浪费等不正之风，解决群众反映强烈、损害群众利益的突出问题，推进基层减负，倡导勤俭节约、反对铺张浪费，刹住了一些过去被认为不可能刹住的歪风，纠正

了一些多年未除的顽瘴痼疾，党风政风和社会风气为之一新。

作风建设只有进行时，没有完成时。必须清醒认识到，作风问题具有反复性和顽固性，有一些地方发生了松动，有一些方面还存在着死灰复燃，一些不良风气出现了反弹回潮。在深入贯彻中央八项规定精神学习教育中，各级领导班子成员要主动认领问题，精准制定整改措施，坚持有什么问题就解决什么问题，什么问题突出就重点整治什么问题，一项一项抓落地。

“政者，正也。子帅以正，孰敢不正？”领导干部不应该是作风建设的被动参与者，而应该是积极践行者，要把落实中央八项规定精神化作自觉行动，以身作则、以上率下，以“关键少数”示范带动“绝大多数”。既要一级带着一级干，也要一级做给一级看，抓具体、补短板、防反弹，使党员干部知敬畏、人民群众有信心。

（新华社北京6月23日电）

锲而不舍落实中央八项规定精神

超3500名中国公民安全撤离伊朗、以色列

中国政府大规模有组织撤离在伊人员工作已完成

新华社北京6月23日电 外交部发言人郭嘉昆23日表示，3125名中国公民已从伊朗安全撤离，中国使馆已协助组织500余名中国公民安全离开以色列，并协助一些美国、印度、波兰公民安全转移。

当日例行记者会上，有记者问：近日，我们关注到，从土库曼斯坦接返自伊朗撤离中国公民的临时航班已经顺利抵达国内，请问中方从伊朗、以色列撤离行动最新进展如何？

郭嘉昆介绍，根据党中央决策部署，在外交部、中国驻伊朗等国使领馆以及交通运输部、民航局等部门共同努力下，3125名中国公民已从伊朗安全撤离。他们之中有10个月大的婴儿，有古稀之年的老人，还有香港和台湾居民。目前，在伊

朗有撤离意愿的中国公民均已撤离至安全地区，中国政府大规模有组织撤离在伊人员工作已完成。与此同时，中国使馆已协助组织500余名中国公民安全离开以色列，并协助一些美国、印度、波兰公民安全转移。

“撤离过程中，伊朗、阿塞拜疆、土库曼斯坦、亚美尼亚、土耳其、伊拉克、阿联酋、科威特、埃及、约旦等国向中方提供了宝贵支持，我们表示衷心感谢。”他说。

郭嘉昆表示，目前，仍有一些中国公民坚持选择留在当地，外交部提醒他们务必注意安全。中国驻伊朗使领馆、驻以色列使馆外交官仍在坚守岗位，将继续尽最大努力向在当地中国公民提供协助。



6月19日，在伊朗德黑兰的华侨华人准备乘车撤离德黑兰。（新华社发）

以伊相互空袭 美伊对抗升级

新华社北京6月23日电 综合新华社驻外记者报道：以色列军方23日袭击伊朗境内机场等多处目标，伊朗同日对以色列发动导弹和无人机袭击。美国总统特朗普22日在社交媒体发文，公开鼓吹伊朗政权更迭。伊朗方面威胁关闭霍尔木兹海峡，并表示美国袭击伊朗让伊朗武装部队“放开了采取任何行动的手脚”。

根据以色列国防军23日发表的声明，为扩大空中优势，以军袭击了伊朗西部、东部和中部的六座机场，摧毁了15架伊朗战斗机，并摧毁了伊朗的无人机和攻击直升机。以军还对伊朗福尔道核设施附近区域进行了打击，目的是阻断进入该设施的通道。此外，以军空袭了伊朗克尔曼沙赫的军事设施，摧毁了多个地对地导弹发射和储存设施。

据《以色列时报》23日报道，以色列总理内塔尼亚胡22日说，伊朗核项目和导弹项目已受到“重创”，以色列行动目标“非常接近完成”。内塔尼亚胡在新闻发布会上说，以色列不会与伊朗陷入消耗战，但在任务完成前不会停火。他还说，美军轰炸对福尔道核设施造成“严重破坏”。以方正追踪“伊朗拥有的400公斤丰度为60%的浓缩铀”，并已掌握“重要情报”。

伊朗迈赫迪通讯社23日报道，伊朗伊斯兰革命卫队当天对以色列发动了第21轮导弹和无人机袭击。另据伊朗塔斯尼姆通讯社报道，伊朗当天上午向以色列发射了数十架军用无人机，“大多数都命中了预定目标”。



伊朗国家电视台遭以色列炸弹袭击

这是6月19日在德黑兰拍摄的伊朗伊斯兰共和国广播电视台大楼被袭击后的场景。

位于首都德黑兰的伊朗伊斯兰共和国广播电视台大楼16日遭

以色列袭击。该电视台直播画面显示，演播室内传出爆炸巨响并升起浓烟。据该电视台消息，其所在大楼遭四枚炸弹袭击。

（新华社发）

谁把世界带入“乱纪元”？

新世纪第一个十年，在欧洲常驻的记者曾亲历两件大事：乌克兰动荡和伊朗核问题谈判。十几年过去，当记者再次来到欧洲，这两个问题的演变发展，远远超越了当年的想象。导弹轰炸、无人机突袭以及断壁残垣硝烟四起的画面一次次提醒我们：世界真的变了。

2004年乌克兰爆发橙色革命，尽管亲俄与亲西方阵营互不相让，但基辅市中心的独立广场总体上平和。谁也不想不到多年之后俄乌冲突的战火会吞噬这片土地，并牵动整个欧洲。

2003年2月伊朗核问题浮出水面，尽管维也纳的谈判桌

上剑拔弩张，但在当时，公然军事打击伊朗核设施是不可想象的。如今美国下场轰炸伊朗核设施，伊朗核问题的演变让诸多国际问题专家惊呼看走了眼。

进入新世纪区20多年，世界真的变了，变得让经历过全球化最好时代的人们感到措手不及。曾经的热词“地球村”沦为陈年旧词，个别国家推行霸权主义和丛林法则。一些人借用《三体》中的“乱纪元”来形容如今国际秩序的“礼崩乐坏”，倒也有几分道理。

谁把世界带入这“乱纪元”？答案人所共知。

当年冷战结束之际，美国曾对俄罗斯承诺：北约绝不东扩，其边界止于奥得河以东。然而，这一承诺在日后不断膨胀的北约版图下，碎裂成渣。从波罗的海三国到黑海之滨，北约的军事威胁直抵俄罗斯边界，最终成为引爆乌克兰火药桶的导火索。

伊朗核问题亦是如此。伊核协议曾是艰难达成的精密平衡，却在美单方面撕毁协议后沦为一张废纸。更讽刺的是，当美国将与伊朗展开新一轮核谈之际，其盟友以色列突然动手——定点清除伊朗核科学家与军事高官，轰炸核设施

与军事目标。一明一暗，“红白脸”唱得天衣无缝。

美国的肆意妄为在2025年达到新“巅峰”。以色列在加沙造成的人道主义灾难让诸多欧美民众都看不下去，加沙沦为“人间地狱”，无辜民众死难。而白宫居然提出“清空加沙”“开发加沙”计划。对伊不宣而战更是对《联合国宪章》禁止武力侵略主权国家的公然违反。美国空袭伊朗核设施也违反了《不扩散核武器条约》要求保护和核设施安全，核设施不得成为攻击目标的规定。

在美国政府看来，唯有战机和炸弹是真理。轰炸伊朗核

设施之后，白宫威胁伊朗“若不达成和平，将有更多目标被摧毁”。尽管美国国家情报总监向国会证实“伊朗未建造核武器”，国际原子能机构报告其铀浓缩限于60%，美仍以“先发制人”发动袭击。

当美国表态“坚定支持以色列自卫权”，而加沙平民与伊朗核科学家沦为“附带损伤”时，人类政治文明已退回弱肉强食的原始状态。当欺骗成策略、越界成常态、丛林法则成圭臬，对人类政治文明而言，意味着可悲的倒退。

（新华社伦敦6月23日电）

美国国务院22日发布全球安全警告，建议海外美国公民提高警惕。美国国务院说，以色列与伊朗之间的冲突已导致旅行中断，并导致中东地区空域定期关闭。因存在针对美国公民和海外利益示威活动的风险，国务院建议全球美国公民提高警惕。

国际原子能机构总干事格罗西23日表示，遭美国打击的伊朗福尔道地下核设施估计已受到“非常严重的破坏”。伊朗方面已告知国际原子能机构，这三处设施的场外辐射水平均未上升。

格罗西当天在该机构理事会召开的伊朗问题紧急会议上说，福尔道核设施地表损毁情况表明美方使用了钻地弹。在伊斯法罕核设施，更多建筑物被击中，包括一些与铀转化相关的建筑物，用于储存浓缩材料的隧道入口似乎也遭到袭击。美方确认使用了巡航导弹。纳坦兹核设施的燃料浓缩工厂也遭到袭击，美国确认使用了钻地弹。